

**Беречь инструмент —
долг каждого строителя!**

**Ценный почин
строителей**

Хороший инструмент помогает хорошо трудиться. По состоянию инструмента можно судить о работе и трудовой дисциплине в бригаде.

У хорошего бригадира инструмент хранится в ящике, своевременно заточен, отремонтирован, всегда готов к работе.

Закрепление инструмента за каждой бригадой, а в каждой бригаде за отдельными членами, дает возможность постоянно держать инструмент в рабочем состоянии. Кроме этого, позволяет избежать непроизводительную затрату рабочего времени на обмен и сдачу инструмента в кладовой. В кладовую сдается только поломанный или требующий ремонта инструмент.

Проходивший недавно на Непповской ГЭС смотр, выявил лучшие бригады по хранению инструмента. Хорошей оценки заслужила бригада Афанасьева. В бригадах Шипкова и Быховского инструмент находится в плохом состоянии.

Ценный почин строителей Непповской ГЭС должен быть подхвачен на Ложголовской ГЭС и на строительстве плотины.

Необходимо шире развернуть борьбу за бережливое отношение к инструменту.

Они остаются на стройке

Скоро многие строители июльской смены поедут на летний отдых. Иначе поступают студенты первого курса электромеханического факультета Т. Осипова, Т. Федорова, К. Штурмер, Ю. Сулягин и студент второго курса физико-механического факультета В. Крощенко.

Они, движимые патриотическим желанием — закончить в этом году основные работы по строительству Ложголовской ГЭС, подали в совет строительства заявления с просьбой оставить их на август месяц.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПОЛИТЕХНИК

НА СТРОЙКЕ ЭЛЕКТРОСТАНЦИЙ

Специальный выпуск
Орган парткома, дирекции, профкома, комитета ВЛКСМ и месткома
Ленинградского политехнического института имени М. И. Калинина

№ 2 (27)

Суббота 29 июля 1950 года

СЛОВО ЛУЧШИХ БРИГАДИРОВ

Обсуждаем задание

В бригаде механиков, которой я руковожу, 10 человек. Всю свою работу бригада строит следующим образом: получив задание, все члены бригады собираются вместе и обсуждают его. Из нескольких вариантов выбирается наиболее рациональный. После этого решаем кому поручить выполнение задания.

Трудовая дисциплина в бригаде очень хорошая.

Трудно назвать лучшего. Все трудятся хорошо.

Все ребята нашей бригады активно участвуют в общественной жизни лагеря. Трое являются членами бюро ВЛКСМ стройки.

Член ВКП(б) П. Каштанов и комсомолец Л. Портной, поступивший в наш институт в этом году, остаются на стройке на август месяц.

В. Байджанов,
бригадир Непповской ГЭС

Дружная работа

27 июля на утренней линейке нашей бригаде в пятый раз вручили переходящее Красное Знамя.

В чем же успех работы? Мы стремимся правильно расставить силы. Использовать максимум наших возможностей. Дружные у нас

ребята. Хорошо работают, покомсомольски.

Каждый день бригада выполняет сменное задание на 120-130 процентов. Особенно хорошо трудятся Ю. Сулягин и А. Кротман.

Близится конец нашего пребывания на стройке, но наш энтузиазм не ослабевает.

Мы еще поработаем!

В. Иванов,
бригадир Ложголовской ГЭС

Своевременно готовимся к работе

После получения сменного задания, мы всей бригадой знакомимся с работой и решаем вопрос о расстановке рабочей силы. Я, в свою очередь, обхожу объект предстоящей работы и осматриваю весь необходимый инструмент. В случае неисправности, посылаю нашу „бригаду ремонтников“ Г. Ракова и В. Смирнова.

Мы живем единым коллективом.

Я. Сильников, Г. Раков и М. Рубин — участники художественной самодеятельности.

Бригада два раза завоевывала переходящее Красное Знамя.

Ю. Пискунов,
бригадир Непповской ГЭС

Дорогие товарищи!

Я учусь на 3-ем курсе инженерно-строительного факультета Каунасского государственного университета. На Непповскую ГЭС приехал на производственную практику. Я очень рад, что мне довелось увидеть благородный труд политехников.

Приятно сознавать, что и мой

скромный труд будет вложен в труд всего коллектива.

По приезде на учебу я расскажу моим товарищам о славных комсомольских делах студентов Ленинградского Политехнического института им. М. И. Калинина.

Кестутис Башкис



Дружба строителей с колхозниками

Тесная дружба завязалась между строителями Ложголовской ГЭС и колхозниками колхоза „Заветы Ленина“. Комсомольцы-политехники помогают местной комсомольской организации в развертывании социалистического соревнования между бригадами колхоза, в повышении культурного и политического уровня развития каждого колхозника. С этой целью строители проводят беседы, концерты самодеятельности.

Недавно, аспирантка инженерно-строительного факультета Д. Горлотенко сделала доклад на тему: „Лысенко и его наука в сельском хозяй-

стве“. Более 150 колхозников собралось послушать ее доклад. Потом был дан большой концерт. Л. Шкондина и Т. Шкурко спели песни советских композиторов. В. Гудкин и Г. Кондратова исполнили русские народные танцы. Особенно тепло собравшиеся встретили выступление аккордеониста В. Любимцева.

27 июля в нескольких бригадах, работающих на сеноуборке, Щеголев провел лекцию о международном положении. После беседы состоялся концерт самодеятельности.

Студентка Н. Тучкова

В летнем бассейне

В прошедшее воскресенье, в бассейне, построенном недавно на реке Долгой под руководством Ю. Гука, прошли межбригадные соревнования по плаванию. Каждая бригада выставила команду в 2-3 человека.

Дистанция проплыла — 50 метров. Берега реки наполнили „болеельщики“. Пришли сюда почти все строители.

После упорной борьбы первое место завоевала Л. Шевченко, которая проплыла дистанцию за 1 минуту 7 секунд.

Среди мужчин 1 место занял А. Туморин. 50 метров он проплыл за 58 секунд.

Второе место заняли И. Потапова и В. Мерзиевский. Победителям вручены ценные подарки.

Боевые листки

Регулярно, через один день, выходят „Боевые листки“ на строительстве Ложголовской ГЭС. Строители горячо обсуждают на страницах стенной печати вопросы касающиеся организации труда, правильного использования машин и механизмов, комсо-

мольской работы на селе и другие вопросы.

Члены редколлегии В. Акименко, В. Качков, О. Ерюхина и другие много труда вкладывают в свою работу. Они уже выпустили 7 номеров.

ВСЕСОЮЗНАЯ СПАРТАКИАДА

7 июля был поднят флаг открытия 4-ой всесоюзной традиционной спартакиады Министерства Высшего образования и Центрального Совета ДСО „Наука“.

Пять дней продолжалась упорная борьба за звание чемпиона страны.

Особенно успешно начали свое выступление пловцы. В соревнованиях на дистанции в 200 м, 400 м. и 1500 м. первые места завоевал Л. Скопин—студент 328 группы, второе место на этих дистанциях занял Л. Муркин, студент 213 группы.

Хороших результатов добились и другие члены команды, студенты М. Хорунжий, В. Ефимов, А. Левин и И. Афанасьев.

В результате команда политехников вышла победителем, набрав 138 очков. Второе место выиграла команда ЛГУ им. А. А. Жданова, набравшая 135 очков.

Команда волейболистов вышла в финал без единого поражения. В финальной игре первенство пришлось уступить команде МАИ. Таким образом, волейболисты завоевали второе, почетное место среди вузов страны.

Гимнасты заняли пятнадцатое место.

А. Т. Бибик,
старший преподаватель

В редакцию сообщают...

* 26-го июля 20 строителей Непповской ГЭС помогали колхозу „Пробуждение“ в прополке овощей. За два часа они пропололи 0,2 гектара.

* За последние три дня работы на карьере бригада К. Шкондина ежедневно выполняла сменное задание в среднем на 230—240 процентов.

* Шофер Непповской ГЭС тов. Ф. Досторов, работая по перевозке песка, делает 30 рейсов, вместо 20 по норме.

* Инженер-механик А. С. Остряков внес предложение, которое позволяет заменить ручную переноску 100 кубометров земли, при разборке верхней переемычки, гидротранспортировкой. Предложение дает большую экономию.

* 28 июля на Непповской ГЭС пущена вода через донные галереи.

* В течение 2,5 часов более 100 строителей Ложголовской ГЭС трудились 26 июля на овощных полях колхоза „Заветы Ленина“. Особенно хорошо работала бригада Н. Быковой.

* На днях на Ложголовской ГЭС проходил традиционный кросс „общезитие-столовая“. Дистанция пробега 1825 метров. Первое место завоевал Толстосеев. Его время 5 минут 46 секунд. Второе и третье место заняли Федоров и Поляков.

* Строители Непповской ГЭС приняли вызов строителей Ложголовской ГЭС на социалистическое соревнование. 27 июля в Ложголову уехала делегация Непповской ГЭС для вручения своих обязательств.



„НЕЗАДАЧЛИВЫЙ БРИГАДИР“

24 июля бригадир Непповской ГЭС А. Лебедев не явился на инструктаж, „постеснялся“ обратиться к мастеру перед сменой. Опоздав на целый час, бригада приступила к работе без инструктажа.

В результате этой работа была выполнена неправильно. Сменный мастер работу от бригады не принял, признав ее как брак, сделанный по вине бригадира.

И. О. отв. редактора

В. АНИСТРАТОВ

М—05009, зак. № 459, тир. 600 экз
Кингисеппская типография